



По подсчетам специалистов, через 40 лет в Лос-Анджелесе станет вдвое больше латинос и азиатов: первых будет 8.8 миллиона, вторых - 2 миллиона. А вот численность белого населения снизится на треть и останется только 2.2 миллиона. Так же и чернокожих, которых и так мало (927 тысяч), станет всего 764 тысячи. Вопреки этому научному прогнозу, многие считают, что Лос-Анджелес вскоре станет столицей мира, где будут проживать, в основном, французы, англичане, итальянцы и бывшие жители постсоветского пространства.

Однако немало и таких, кто просто впадает в панику от латиноазиатского будущего Лос-Анджелеса. В связи с этим на его территории возникает все больше огороженных общин. Их жители нанимают «силы безопасности», которые усиленно охраняют ограждения, чтобы за них не проникли посторонние.

Пока огражденные общины практически все белые, но вполне вероятно, что очень скоро начнут огораживаться азиаты и чернокожие, которые тоже хотят жить в безопасности. Но если все начнут жить на огороженном пространстве, то кто на кого будет нападать? Или начнутся междоусобные войны с взятием стен и троянскими конями?

Но пока огражденные платят колоссальные деньги за спасение от роста преступности, которая там, за воротами, резко пошла на спад.